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Ata da 3º (terceira) Sessão ordinária do 1º (primeiro) Periodo Legislativo Ordinário,
da 19º (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado do Es-
pirito Santo, realizada no dia 09 de fevereirode 2021, na sede do Legislativo, situado
na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim-ES, sob a Presidência do Vereador
José de Oliveira Lima.À hora regimental, foi registrada a presença dos seguintes
vereadores: Alcione de Amorim Gomes, Antônio Carlos Helvécio, Erasto da
Costa Rocha, João Bechara Netto, Júlio César Carneiro, Júlio César Ferreira
agalhães, Lenildo Henriques, Lucimar Alves Soares, Renildo Nascimento
eçanha e Paulo Sérgio de Toledo Costa. A Sessão teve início com a leitura da

Bíblia. Em seguida iniciou-se a leitura do MATERIAL DE EXPEDIENTE: Ofício
Externo Nº 02/2021. Ementa: Requer a edição de Projeto de Lei determinando a
Revisão Geral Anual dos vencimentos dos servidores municipais do Legislativo na
forma prevista na Lei Complementar nº 92/2010 e art. 37, X, da Constituição Federal
de 1988. Autoria: SINDSERV. Indicação Nº 03/2021. Ementa: INDICO ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal, Thiago Peçanha Lopes, que empreenda esforços junto à
Secretaria Municipal de Saúde, para que viabilize a extensão da Farmácia Básica
Municipal junto ao programa “Saúde do Pescador”, no bairro Itaipava, neste Município.
Autoria: Vereador Renildo Nascimento Peçanha. Indicação Nº 04/2021. Ementa:
Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Thiago Peçanha Lopes, que empreenda
esforços junto à Secretaria Municipal de Aquicultura e Pesca - SEMAP, para viabilizar
estudos e envio de projeto de lei a este Poder Legislativo, para alteração no programa
"Pro futuro", visando a extensão do subsídio aos pescadores, quanto ao fornecimento
de gelo para as embarcações cadastradas em tal programa. Autoria: Vereador
Renildo Nascimento Peçanha. Indicação Nº 05/2021. Ementa: INDICO ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal, Thiago Peçanha Lopes, que empreenda esforços junto à
Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo. para que viabilize estudos e elaboração
de projeto, a fim de retomada da construção do Cemitério Público, na localidade de
Brejo Grande do Norte, neste Municipio. Autoria: Vereador Lenildo Henriques.
Indicação Nº 06/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Thiago
Peçanha Lopes, que empreenda esforços junto as Secretarias Municipais de Saúde,
e Obras e Urbanismo, para que viabilize estudos e elaboração de projeto, a fim da
construção de uma base de resgate do SAMU, na localidade de Garrafão, neste
Municipio Autor: Vereador Júlio César Carneiro.Em seguida deu-se início ao
PEQUENO EXPEDIENTE:Vereador Júlio César Carneiro pediu permissão para
usar a tribuna, sendo concedida pelo Presidente: O vereador Júlio cumprimentou a
todos, disse a importância de frisar a questão da indicação em relação a base do
SAMU para a unidade do Garrafão e enquanto esteve como secretário de saúde,
naquele presente momento teve uma observância, uma prática vivida que a

abordagem imediata para o paciente que está em estado gráfico é benéfico em todos
os sentidos desde a prioridade do paciente. a diminuição de sequelas, o estado geral,
a segurança da população que terá uma base que por sinal o serviço de resgate do
Municipio de Itapemirim é muito bom, assim como os profissionais de resgate estão
de parabéns igualmente para toda a saúde, quanto mais rápida for as resposta melhor
será para o paciente, em primeiros instância alcança o condicionamento de vida de
atendimento imediato e condicionamento do paciente, além disso transmite para as
pessoas que estão presente e regiões adjacentes um zelo maior com as regiões
distantes tanto da sede como da praia. e como foi explanado na indicação observou
que ao terem uma base na região do Garrafão automaticamente não irá se deslocar
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uma equipe da praia nem da sede. logo estarão todos amparados de forma igualitária,
ou seja ninguém será desamparado, pediu de coração ao Prefeito Municipal que
olhasse com carinho a presente propositura. haja vista a necessidade; mencionou que
em conversa com o senhor Manoel morador de Garrafão considerado um grande
amigo comentou as dificuldades e desespero que tinham para achar um carroe levar
ao hospital quando um vizinho passava mal desde um infarto até os acidentes nas
rodovias que cortam e são expressamente vias de acesso para os turistas, trazendo
segurança para os municipes e os turistas ao verem a base de resgate considerando
um Município organizado, não sendo desculpas para o trânsito não ser prudente,
atualmente fala-se em turismo de saúde para atrair mais pessoas tornando a

população em todos os sentidos mais saudável e segura de si, sem esquecer a

questão da pandemia considerada um caos deixando as pessoas mais abaladas e
chocadas por causa da instância de saúde e vulnerabilidade, logo mais do nunca a
necessidade de investir e condicionar a saúde. Vereador João Bechara:
Cumprimentou a todos, se manifestou com a relação à saúde pegando um gancho da
fala do vereador Júlio César Carneiro sobre a importância da indicação de sua autoria,
sobre a mobilização das ambulâncias de resgate que precisam se mobilizar da região
do litoral ou sede que tem uma demanda muito grande para atender a região do distrito
do Rio Muqui, Brejo Grande, Garrafão, Córrego do Ouro e Safra, considerou uma
forma de atender melhor todo o Município de Itapemirim o serviço de atendimento
móvelde urgência-SAMU, desejou que o prefeito tivesse a sensibilidade de atender
ao pedido. Vereador João Bechara relatou que o mais preocupante em Itapemirim é
que está faltando o básico do básico na saúde, percebe-se através das reclamações,
faltam medicamentos, fraldas, médicos nas unidades de saúde, o quantitativo de
médico que atendiam pelo consórcio não é o mesmo, foram reduzidos os especialistas,
as cotas e tem presenciado a população sofrer com relação ao transporte sanitário,
que é o transporte do paciente até o destino da consulta, exames ou cirurgia ao ponto
de chegar ao absurdo, da prefeitura dá o carro e o paciente colocar o combustível e
pagar pedágio; indagou a que ponto chegou e tem certeza que os demais vereadores
tenham recebido pedidos de terem que transportar pacientes para Vitória e quando
não tem o carro disponivel terem de pagar $200,00 (duzentos) ou $300,00 (trezentos)
de táxi. Disse ter tomado conhecimento de uma paciente que estava com um

procedimento marcado na Santa Casa de Misericórdia em Vitória com o carro
agendado e em cima da hora o responsável pelo setor de agendamento de veículos
ligou pedindo para a paciente desmarcar o procedimento na Santa Casa e remarcar
por não ter carro e combustível, a paciente se desesperou e pagou um táxi, pois para
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remarcar teria que esperar mais um ano; Vereador João disse que a saúde em
Itapemirim está de mal a pior porque afeta a camada mais pobre da população,
sugeriu para quem puder pagar plano de saúde, pois até para plano de saude tem
que esperar agenda para médicoe para quem depende exclusivamente do SUS está
sofrendo igual a pandeiro na mão de pagodeiro e apanhando, disse não está vendo
preocupação nenhuma do Executivo com estas pessoas que estão padecendo por
falta de uma saúde básica de qualidade, por alta de oferta de profissionais para
atender, relatou o que está acontecendo no posto 100 de Itaipava, um centro bonito
construido para atendimento de pacientes com Covid. para conseguir uma consulta
com ortopedista é necessário chegar 12h00min (meia noite), dormir no local para
conseguir ficha para ortopedista, o que a saúde avançouna gestão do ex-prefeito
Luciano regrediu muito com Thiago. Lembrou que há muito tempo não ouvia dizer que
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o paciente tinha que dormir na fila para conseguir consulta, disse que é hora de
lutarem por aquilo que o povo mais precisa, de uma saúde digna, humanizada e
acessivel para toda população, é preciso voltar o que era antes na saúde, resgatar,
portanto quem está sofrendo são aquelas pessoas que confiaram nos vereadores para
representá-los na Câmara. Em seguida continuou com o GRANDE EXPEDIENTE:
Vereador João Bechara: Deu continuidade à sua fala anterior sobre saúde, disse
terem aprovado recentemente o convênio para Santa Casa de Misericórdia no valor
de $15.000.000,00 (quinze milhões de reais) e de acordo com informações de
matérias nos sites da região estaria fazendo 77 (setenta e sete) dias que os
funcionários do Hospital Menino Jesus estavam sem responder seus salários, e os
vereadores tem ouvido reclamações constantes nas redes sociais principalmente com

relação à precariedade dos atendimentos prestados, considera muito difícil um
funcionário que não recebe o salário em dia e cheio de contas para pagar prestar um

serviço de qualidade, e a administração Municipal usa o argumento que a Câmara não

aprovou o orçamento, portanto o orçamento já foi apreciado e aprovado nesse
plenário, tanto a LDO como a LOA (Lei Orçamentária Anual), indagou porque a

administração joga tão sujo com a Câmara e se os vereadores já tinham parado para
pensar, e se esse seria um julgamento convincente e sólido, perguntou o que estariam
fazendo com o recurso do convênio, porquanto chegou ao seu conhecimento que o

Município não repassa as parcelas do convênio desde dezembro de 2020, disse que
estão brincando com a saúde do povo. estão brincando de banco imobiliário com a
Prefeitura de Itapemirim, falou que não podem ficar inerte, omisso, tem que gritar pelo
povo e necessidade da população e da mesma forma com os guerreiros produtores
rurais; disse ter uma mensagem de uma funcionária da secretaria de agricultura que
jogou no grupo do WhatsApp de produtor rural dizendo que o farelo não está sendo
entregue porque a Câmara não aprovou o orçamento, gerando outra conversa “fiada”,
perguntou se essas pessoas não teriam o que fazer, comentou que existem muita

gente passando necessidade sem ter o que comer em casa, foram exonerados,
demitidos, alguns não conseguiram retornar no processo seletivo, tanta gente
padecendo e um funcionário da Prefeitura inventando conversa “fiada”, eles precisam
procurar O que fazer, se não quer trabalhar dá lugar a quem quer, tem muita gente
querendo prestar serviço com seriedade, trabalhar com a verdade, perguntou até
quando ficar nesse desmando, parece que o Município não tem comando, parece um
navio em alto mar que não tem que comande o leme, até quando se permissivo e
deixar a população sofrendo, não se manifestar, ficar quieto, pensando como os
individualistas “a farinha é pouca, meu pirão primeiro”, “olhar para o próprio umbigo”,
esquecer do próximo que está padecendo. para quem tem o pagamento todo final de
mês na conta é muito cômodo, tem o que comer, tem como pagar conta, tem como
pagar médico para o filho, uma consulta emergencial, interrogou e o nosso próximo,
e a população que conta com a voz dos vereadores da Câmara para defender os
interesses deles, não precisa ser brigão, pois esse não é o caminho, mas ser omisso
ao extremo incomoda, o silêncio incomoda, pediu para quem tivesse proximidade com
o Executivo que o cobrasse, tivesse uma conversa franca, mas que cobrasse e não
tivesse medo de falar; vereador João deu como exemplo edisse que se fosse fazer
alguma indicação legislativa pediria para pagar tudo que deve e só depois fazer
qualquer oba de interesse da comunidade, portanto tem muita obra parada e
abandonada por falta de pagamento; vereador João disse que poderia enumerar todas
as obras paradas por falta de pagamento, perguntou o que adianta muitas obras
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iniciadas, canteiros de obras abandonadas. licitarem novas obras,darem ordem de

serviço para ser mais um canteiro de obra abandonada, precisam parar de brincar de
administração pública e sim fazer administração pública com seriedade, quer brincar,
gastar energia pega o filho faz um passeio ou uma viagem, a população quer dos
agentes públicos detentor de mandatos seriedade, transparência e compromisso com
a causa da coletiva defendendo os interesses do povo em primeiro lugar e não podem
ser omisso, acredita ser possivel ser aliado do prefeito e cobrar embora tenha que
engolir muita coisa como escorpião, jararaca e ficar quieto, disse que particularmente
não serve para isso, pois seu estopim é curto, irá cobrar, exercer sua função e não irá
abrir mão de exercê-la de forma alguma, está no seu 3º (terceiro mandato) com
sacrifício, vem de duas campanhas com muita dificuldade, mas não se arrepende,
deita no travesseiro e dorme tranqúilo com a consciência leve e não pesada e não
acorda com olheira, disse que coisa boa é daqui a algum tempo sair da vida pública
com a cabeça erguida e ser visto como um vereador por três mandatos, que nunca se
vendeu, não se corrompeu e nem fez o jogo da corrupção, concluiu dizendo ter orgulho
de dizer isso e o que fosse certo poderiam contar com ele, mas não quisessem fazer

y esquema contando com ele. Vereador Presidente José Lima: Cumprimentou a todos,

o

disse que em breve as sessões serão online para que a população acompanhe, seria
o muito bacana se já estivesse, mas depende de algumas intempéries, e por motivo da

— pandemia
o espaço para a quantidade de pessoas está reduzido, mas desejam até

para dar transparência aos trabalhos que as pessoas compareçam na Casa,
presencie o que de fato esta sendo feito, parabenizou os nobres Vereadores Lenildo,
Renildo e Julio César pelas indicações, disse que os vereadores realmente estão se
deparando com muita situação atualmente no municipio deixando-os numa situação
um pouco complicada por estarem no meio do povão e sentem na pele o que o povo
está sentindo, considera angustiante porestarem vivendo um momento de pandemia,
a situação econômica do povo está muito dificil e o pobre sofre muito mais e acaba
sentindo todas as situações, quando o calor é demais por não ter ar-condicionado e
quando o frio é também demais às vezes não tem uma coberta boa, não tem uma
vestimenta apropriada e tudo acaba pesando, e a falta dos recursos, dos serviços
públicos também pesa mais também para o pobre, porque ele não tem condições de
pagar uma consulta, de comprar um remédio, e quando a farmácia do serviço público
não tem uma fralda geriátrica ou um remédio para um pacienteacamado é muito
dolorido, os vereadores são representantes do povo e sabem dessa necessidade e
estão sendo cobrados não só pormoradores das nossas comunidades e região, mas
de todo o Município. Relatou quando foi eleito agradeceu a Deus pelos votos
recebidos e não recebidos, disse não ter sido eleito para ser oposição e nem situação
e sim a razão do povonão estão nem contra nem a favor e sim a favor do
povo precisam estar com muita sintonia com o povopor terem muita carência sendo
do conhecimento de todos os vereadores, e com a ajuda e sabedoria de Deus irão ter
um mandato ajustado com a população atendendo as necessidades que o povo

: realmente precisa, pois são funcionários do povo, mencionou estarempassando por
momentos sérios conforme o comentário do vereador João na qual estão tentando
colocar responsabilizara Câmara, dizendo que o orçamento não teria sido aprovado,
inclusive uma pessoa no auditório disse não ter feito a reforma da casa, pois o

orçamento não tinha sido aprovado e a culpa era dos vereadores, o vereador
Presidente José Lima falou para ela que o orçamento tinha sido aprovado sim, a
LOA, por exemplo, falta ser sancionada e o Executivo que sanciona, precisam usar

no,
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com serenidade, transparência e respeito com as pessoasdisse que o municipio tem
uma estrutura muito boa, disse ter vindo de um encontro com todos os presidentes de
Câmara no estado do Espirito Santo e a imagem da Câmara lá fora é uma imagem de
um municipio rico e mal gerenciado com alguns problemas para serem resolvidos, vê
o município com a topografia muito boa, um povo trabalhador e bacana, com uma
densidade demográfica muito boa, uma extensão grande e uma quantidade de
pessoas pequena, uma população com menos de 40 000 (quarenta mil) habitantes e
um municipio Rico, acredita ser impossivel conviver com um município rico com essas
grandes necessidades, não precisamos deinvenção de moda, tem dois hospitais, um
filantrópico do municipio e um hospital municipal, que precisa funcionar, tem uma rede
de escolas muito boa, postos de saúde, tem uma malha viária boa, só precisa

—uncionar, tem um uma gama de produtores de várias situações, produtor de
leite pescadores com o Terminal Pesqueiro da região representado Pelos Vereadores
Júlio César Magalhães, Renildo, Lucimar e José Carlos Helvécio, graças a Deus
somos abençoados com a questão do nosso municipio, precisam fazer o melhor para
o povo gerenciar, temos um municipio rico em royalties e quanto mais recebeem

>» dinheiro em vez de melhorar pioram, existem pessoas que ganham pouco e tem uma

q vida organizada, tem Municipio que estão ganhando pouco, mas não deve nada a

y ninguém, temos um município rico devendo a todo mundo, considerou lamentável, e
o povo está pagando por isso, assim como pessoas que estão reclamando da
rescisão, pois precisam para sobreviver, tem um feirante precisando receber, não são
todas as pessoas, não estamos aqui para falar que somos oposição e nem situação e
sim razão e defender o povo; finalizou se prontificando em ajudar com o apoio dos
demais vereadores e Câmara e com certeza irão fazer a diferença. Vereador Júlio
César Magalhães: Cumprimentou a todos, lembrou a razão e o motivo pelo qual se

q candidataram a vereador, a primeira coisa a lembrarem quando entram numa Tribuna

0

é que o vereador tem suas funções e ninguém nunca pode esquecer, e dentro das
suas funções o respeito ele tem que ser o que vai reger todas as suas atribuições, são
pessoas de idoneidade, sabem onde entram, acredita que ninguém que entra nessa,
entra para se dar bem próprio porque sabe que a cobrança é muito grande, foi
confiado aos vereadores 04 (quatro) anos para representarem o povo e esperam não
só fiscalizar e sim legislar principalmente e dentro disso sabem que fiscalizar e legislar
requer uma cobrança como também requer a questão do respeito disse quandovai a
algum lugar onde não recebe o tratamento desejado,sempre irá procurar o caminho
da paz e não explodir, pois a Biblia diz “que se depender de vós estejais em paz uns
com os outros” disse ter vindo para ser um representante com sabedoria no sentido
de que nem tudo é ferro e fogo, o que tentou e já conversou, pode cobrar sem ter
procurado primeiro resolver, a Bíblia diz quando o seu irmão pecar vai você até ele, e
se você o convencer você o ganhou, mas se não convenceu leva a segunda, então
você leva ao plenário então tem que dar chance as coisas que estão por acontecer,
parabenizou o vereador João pela cobrança na questão da Saúde, porque essa é a
função dos vereadores de estarem lembrando da dificuldade dopovo, mas não quer
que entendam que o vereador da base está omisso relacionada as cobranças, disse
que na próxima sessão estarão de volta trazendo alguma resposta porque é isso que
precisam, mais do que cobranças, disse pensar igual ao amigo nobre “Presidente
José Lima da voz grossa”, “a voz da comunidade é grossa” não é situação e nem
oposição e sim a razão, realmente irão fazer o uso da razão, precisam cobrar,

«> principalmente auxiliar, ajudar porque por mais que os três poderes são distintos, tem
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que ser harmônicos, se Entristece muito às vezes ao saber que a pessoa fala:“vocês
j que estão lá”, o Executivo está aberto para quem quiser conversar, não foi tirado essa

liberdade e direito de ninguém “está”, não é o fato da pessoa hoje não concordar com
algumas situações que irá se considerar inimiga, entende que ninguém aqui é inimigo
de ninguém e foram eleitos para “fazer” e o povo não quer uma Câmara ou Executivo
onde tenha ataquesentre ambos, poisdevem ser o exemplo e promover a paz quedeve
partir da Câmara, cobrarem com Harmonia, porquanto precisam fazer o nosso papel
de vereador e ninguém vai fugir da responsabilidade, porquanto atualmente tem essa
questão é situação “faz a vontade”, ninguém foi eleito para fazer a vontade do
Executivo e as decisões a serem tomadas na Câmara irão provar isso, mas não se
antecipem diante das suas conclusões, assim também quem não está do lado, que
não é oposição e nem situação tudo é conta também não é assim, sabe que quem foi
eleito foi eleito para fazer o melhor para o povo e gostaria que as pessoas que se
pronunciam tanto, formadoras de opiniões que usam a internet como fake News, que
Estão por trás, dêem tempo ao tempo, citou sobre os comentários do orçamento que
não teria sido aprovado pela Câmara, disse que precisam ser coerentes, entenderem
o processo e os procedimentos e serem Pacificadores, mas ao mesmo tempo resolver
a situação, finalizou dizendo querer trazer as respostas que overeador João
questionou na presente sessão e espera que na próxima sessão tenhamas respostas
e que Deus abençoe a todos o amém. Vereador Paulo Sérgio: Cumprimentou a
todos, agradeceu ao Presidente em providenciar a sessão online, pela importânciade
ser acompanhada por familiares, amigos e eleitores e no quesito transparência, falou
sobre a saúde Municipal de Itapemirim, disse ter feito uma ligação na semana passada
para Secretaria de Saúde e Perguntou sobre as nomeações dos agentes de endemias
que fizeram o processo seletivo com 28 (vinte e oito) vagas no editale só foram
convocadas 15 (quinze) agentes de endemias, tem ciência de não estarem passando
por periodo fácil, no verão a proliferação da dengue com certeza aumenta a cada dia,
e pediu a secretária de saúde que desse a resposta, Inicialmente ela falou que era por
questão de logística e chamariam apenas 15 (quinze) e as demais depois, vereador
Paulo pediu que pensasse sobre a convocação, pois muitas pessoas ao passarem no
processo seletivo reprogramaram suas vidas, deixaram seu emprego anterior, ou
vieram de outras cidades, disse ter sido procurado na Câmara por uma pessoa
moradora de Itapemirim e estava trabalhando em outro municipio e tinha um sonho,
um desejo de trabalhar no seu municipio, passou no processo seletivo e pediu a
exoneração no trabalho onde trabalhavae para surpresa dela na convocação
chamaram somente 15 (quinze) em vez da quantidade exata que estava no edital,
sendo que é de responsabilidade da Secretaria de Saúde cumprir o que estava no
edital, considera desnecessário a pessoa entrar com mandado de segurança para
rever os seus direitos, pois tem a câmara de vereadores e o Executivo Municipal, pediu
a secretaria de saude para rever com carinho a questão do processo seletivo da
Saúde, e convoquem as pessoas que passaram e estão dentro da classificação,
lembrou quando se programa o processo seletivo é feito Impacto financeiro e colocam
vagas disponiveis de acordo com o municipio tem apagar. Disse que Câmara foi
procurada também através de Enfermeiros e populações sobre as mudanças que
foram feitas em relação às enfermeiras das unidades de saúde e estratégia da família,
disse não querer entrar muito nesse mérito por ter separação de poderes, mas nessa
época de pandemia mexer nos postos é muito traumático, não estão passando por
um periodo fácil, pois a pandemia ainda assola o Município, o Estado e o mundo, e se
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houver necessidade de mexer que faça com critério e com levantamento para que as
pessoas não sejam retiradas dos seus postos de trabalho, pois toda mudança trás
transtorno e as pessoas não estão questionando a mudança e sim a forma como foi
feita. Vereador Lucimar: Cumprimentou a todos, externou seus sentimentos ao
amigo que faleceu de Covid, concordou com a fala do vereador João que os

/ vereadores não são pagos só para receber o dinheiro, disse estar passando na pele
o que está faltando município, pois sempre gostou de ajudar e agoraestá tendo que
carregar o que realmente está faltando, disse que estão brando do prefeito; disse
não falar bonito igual aos vereadores João e Júlio César Magalhães, mas relatou
quando esteve na Câmara no lançamento da campanha pediu aos vereadores união,
porque um Reino dividido ele não subsistirá, porquanto se puxar para um lado e para
o outro não chegarão a lugar algum,e de acordo com a fala do vereador Julio César
Magalhães antes de ir para câmara falar, vai ao prefeito para resolver com ele, não
sendo necessário levar para a câmara; dissese preocupar com o esgoto de Itaipava,
com o emprego, pois todo dia bate gente na sua porta pedindo emprego, e como foi
criado ajudando as pessoas seu coração dói por não saber o que fazer, mencionou
que precisou pegar dinheiro emprestado para inteirarseu salário do mês atualde tanto
ajudar as pessoas, por está faltando as coisas, uma das coisas que falta em
Itapemirim é emprego, e para uma empresa se instalar no municipio precisa ter
tratamento de água e esgoto, disse ter conversado com o prefeito e acenou positivo
para acertar o esgoto que será o primeiro trabalhoa fazer; e como disse o vereador
Presidente José Lima, o trabalho dos vereadores não é situação ou oposição e sim
a razão, dói em ver alguém e pai de familia desempregado, conversou com o Prefeito
para que empresas possam se instalar no município e ele acenou positivamente, disse
que estão trabalhando e irão se reunir com o Executivo e trazer respostas para o
enhor vereador João Bechara, finalizou se disponibilizando a contar com ele e

terão união na câmara. Vereador José Helvécio: Cumprimentou a todos, disse ser
verdadea falta das coisas quando procuram por uma agência de saúde, um hospitalo
ou um postinho, mas acredita que irá voltar a funcionar, pensar positivo e que tudo
dará certo e alguém está trabalhando para melhorar, e voltar a funcionar da maneira
que funcionava se começarem a pensar negativo ou torcer pelo errado não irá
funcionar, concordou com a fala do vereador João por quem respeita e tem carinho,
disse que na falta de medicamento, fralda geriátrica e os demais a qual a população
mais carente busca, na verdade esse tipo de atendimento tem sofrido; o vereador
João falou que na gestão do ano de 2012/2014 o municipio funcionou bem e “andou
de vento em popa” com o secretario Alex na gestão do prefeito Luciano e o município

+ estava feliz, disse ter participado não como funcionário e sim por ter precisado da
saúde pública sendo muito bem atendido, precisam analisar, pois naquela época o

municipio recebia uma receita e atualmente recebe outra, porquanto quando alguém
pergunta para onde foi o dinheiro de Itapemirim é preciso ter prova se foi desviado e
investigar a situação, e não ter “disse-me-disse” de alguém que fez ou deixou de fazer;
concordou com a fala dos vereadores Julio César Magalhães e Lucimar para
buscarem informações e trazer para a Câmara, porque o “disse-me-disse” é muito
fácil, disse ter sido funcionário público no mandato de Thiago como vice-prefeito e seu
salário vinha muitas vezes adiantado. indagou porque teria atrasado agora, porque o
prefeito atrasaria o salário de uma população, precisam buscar informações e
transparência para a Câmara e cobrar. Disse quando se trata de direito do povo e
bater na Câmara, o povo vai ter o seu direito aprovado e podem cobrá-lo, pois terão
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momento algumpodendo acreditar. Mencionou
a fala do vereador João que dá para ser situação e trabalhar em parceria com prefeito
e o povo, irá depender de cada um de nós, tem que ser assim, não é questão de ser
oposição, partido e sim razão, se for bom o projeto, irá ser votado favorável, se for
ruim votarão contra independente de lado e partido, finalizou dizendo que o respeito
entre os vereadores tem que permanecer, agradeceu a oportunidade, que Deus
abençoasse a todos e acreditassem que ele era a razão. Após, seguiu com a ORDEM
DO DIA: Veto Nº 01/2021. Ementa: Veto integral ao projeto de lei que “dispõe sobre
a prorrogação dos contratos de designação temporária da administração pública
municipal que se encerram no ano de 2020 pelo prazo de um ano e dá outras
providências no município de Itapemirim. Autoria: Executivo Municipal. Veto Nº
02/2021. Ementa: Veto integral ao projeto de lei que “dispõe sobre a prorrogação de
contratos de designação temporária da administração publica municipal que se
encerram no de 2020, pelo periodo de 01(um) ano, e dá outras providências." O veto
01 deu entrada na Câmara no dia 20 de janeiro de 2021, foi dada publicidade na
sessão do dia 02 de fevereiro do corrente ano, sendo o veto encaminhado à Comissão
Colejur e ao Jurídico Legislativo que opinaram com parecer favorável. Foram
convidados os vereadores Alcione e Lucimar para auxiliarem na votação do veto que
foram contados 07 (sete) votos “não” e 04 (quatro) votos “sim”, com a maioria de votos
o veto 01 foi derrubado. Em seguida foi lido o veto 02 que foi dado entrada na casa

N
no dia 20 de janeiro de 2021 foi dado publicidade na sessão do dia 02 de fevereiro do

n

o

&

corrente ano e encaminhado ao Jurídico Legislativo e a Colejur que opinaram com
parecer favorável. Foram convidados os vereadores Júlio César Carneiro e Renildo
para auxiliarem na votação do veto 02 que foram contados 06 (seis) votos “não” e 05
(cinco) votos “sim”, com a maioria de votos o veto fd; derrubado. O Presidente José
de Oliveira Lima agradeceu todos os presentes e nãá haventiâmais a tratar declarou
em nome de Deus encerrada a presente sessão.
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